

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:446860-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Inowrocław: Usługi udzielania kredytu
2023/S 140-446860**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 132-420368)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Powiat Inowrocławski reprezentowany przez Zarząd Powiatu ul. Mątewska 17, 88-100

Krajowy numer identyfikacyjny: 556-26-87-660

Adres pocztowy: ul. Mątewska 17

Miejscowość: Inowrocław

Kod NUTS: PL61 Kujawsko-pomorskie

Kod pocztowy: 88-100

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Żaneta Walczak-Borowska

E-mail: zamowieniapubliczne@inowroclaw.powiat.pl

Tel.: +48 523592237

Faks: +48 523592237

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.bip.inowroclaw.powiat.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Udzielenie kredytu bankowego długoterminowego dla Powiatu Inowrocławskiego w wysokości 7 000 000,00 zł, na okres dziesięciu lat, na pokrycie deficytu budżetu Powiatu Inowrocławskiego

Numer referencyjny: OR.IV.272.1.9.2023

II.1.2) Główny kod CPV

66113000 Usługi udzielania kredytu

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest udzielenie kredytu bankowego długoterminowego dla Powiatu Inowrocławskiego w wysokości 7 000 000,00 zł, na okres 10 lat, na pokrycie deficytu budżetu Powiatu Inowrocławskiego. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera załącznik nr 1 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

19/07/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 132-420368](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 08/08/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 11/08/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 05/11/2023

Powinno być:

Data: 08/11/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 08/08/2023

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 11/08/2023

Czas lokalny: 10:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**